Viviendo bajo cielos abiertos

Juan 1:51. “Y le dijo: De cierto, de cierto os digo: De aquí adelante veréis el cielo abierto, y a los ángeles de Dios que suben y descienden sobre el Hijo del Hombre.” 
Estas palabras  le tienen que haber sonado familiares a Natanael , y haberle significado bastante ,pues se parecen bastante al relato del seño de Jacob el patriarca . Dios le mostro a Jacob una escalera que conectaba el cielo y la tierra , por donde ángeles subían y bajaban para traer bendición para el patriarca y para todas las familias de la tierra .

Ni más ni menos que lo que el mesías vino a hacer traer salvación y bendición a todas las familias de la tierra.

Genesis 28:10-15  "10Salió, pues, Jacob de Beerseba, y fue a Harán. 11Y llegó a un cierto lugar, y durmió allí, porque ya el sol se había puesto; y tomó de las piedras de aquel paraje y puso a su cabecera, y se acostó en aquel lugar. 12Y soñó: y he aquí una escalera que estaba apoyada en tierra, y su extremo tocaba en el cielo; y he aquí ángeles de Dios que subían y descendían por ella. 13Y he aquí, Jehová estaba en lo alto de ella, el cual dijo: Yo soy Jehová, el Dios de Abraham tu padre, y el Dios de Isaac; la tierra en que estás acostado te la daré a ti y a tu descendencia. 14Será tu descendencia como el polvo de la tierra, y te extenderás al occidente, al oriente, al norte y al sur; y todas las familias de la tierra serán benditas en ti y en tu simiente. 15He aquí, yo estoy contigo, y te guardaré por dondequiera que fueres, y volveré a traerte a esta tierra; porque no te dejaré hasta que haya hecho lo que te he dicho. "
Sí, para nosotros esta visión es clara incluso en este día. Nosotros en verdad vemos el cielo abierto. 
Necesitamos que el Señor abra nuestros ojos como en 2Reyes 15-17 ,Jesús mismo ha abierto ese reino para todos los creyentes. Contemplamos el lugar puesto que Él nos lo ha revelado. Entraremos pronto allí, puesto que Él es el camino.
1. Entre la tierra y el cielo hay un intercambio santo: 

· la oración asciende, y las respuestas descienden, por la vía de Jesús, el Mediador. 
· Ayunas - cadenas son rotas
· Eres recto = moras en su presencia
2. Jesús es la puerta de entrada de la escalera. Juan 14:6
· En Él, una escalinata de luz provee ahora una vía libre al trono del Altísimo. 
· Debemos usarla, y subir delante del Padre con nuestras oraciones. 
3. Nosotros mismos vivimos una vida de cielos abiertos 

· corramos al cielo en intercesión, 
· y tomémonos de las bendiciones del pacto, 
· y luego descendemos para esparcir esos regalos celestiales
Esta visión especial que Jacob sólo vio en un sueño, nosotros la convertiremos en una innegable realidad
En este preciso día, subiremos y bajaremos por la escalera cada hora, escalando en comunión y bajando en esfuerzos para salvar a nuestros semejantes. Señor Jesús, esta es Tu promesa. Permítenos tener el gozo de verla cumplida.
